



## **Участник дорожного движения подозревается в применении насилия в отношении представителя власти**

По версии следствия, злоумышленник нанес несколько ударов сотруднику ДПС ГИБДД по Саратовской области

Следственным отделом по городу Энгельсу следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Саратовской области возбуждено уголовное дело в отношении участника дорожного движения, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти).

По версии следствия, злоумышленник, находясь на трассе Самара-Пугачев-Энгельс-Влгоград около села Приволжское Ровенского района Саратовской области, применил насилие в отношении находящегося при исполнении должностных обязанностей старшего инспектора по розыску ДПС ГИБДД по Саратовской области, а именно нанес удары головой и ногой в различные части тела потерпевшего.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Августа 2010

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/812463>